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AER D FRIRRIGRE
B3 —2 BEYIERTAEBESNDEHEICRETHEIEN/1) | REEE | RIS ESE
 EERDNE | BES S00ANO0S-1 EhiE3 | T 28 1] [ mets SRR AT B
. SMERMO T inIZBHET ST 2ERIA
ﬁg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
= = TRV TRV ] = = TRV =3 TR ERE=
; 100kN/M%#8%2 5| 1.00 | 0.00 ~ 271 142.74 |3mZE#BRB| — ~ — — — | 100kN/m%# 25 | 1.00 | 1070 ~ 2614 | 142.74 |3m&EBZ5 - ~ — — —
ZznLst 1.00 1 271 ~ 1050 100.00 | LS | 000 ~ 1050 295 14.80 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.70 100.00 | =N | 6,00 ~ 2614 | 2.93 14.80
2 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 237| 13694 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z25 | 1.00 | 10564 ~ 2069 136,94 |3mZE#BZB - ~ — — -
znLst 1.00 | 237 ~ 1015 100.00 | LS | 000 ~ 1015] 268 13.564 znLst 1.00 1 6.00 ~ 10.54 100.00 | =N | 5,00 ~ 2069 | 2.68 13.564
P 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 1.83| 12814 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%Z#Z5% | 1.00 | 1083 ~ 1865| 12814 |3mZEi#BZ3 - ~ — — —
ZznLst 1.00 | 1.83 ~ 9.62 100.00 | =0y | 000 ~ 962|225 11.39 znLst 1.00 1 6.00 ~ 1083 100.00 | =N | 5,00 ~ 1865|225 11.39
4 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 090| 11354 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1071 ~ 1364 113.64 |3mZE#BZD - ~ — — -
znLst 1.00 | 0.90 ~ 869 100.00 | =nklsy | 000 ~ 869|210 10.60 znLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.71 100.00 | =N | 6,00 ~ 1364|210 10.60
5 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z# %% — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 735 93.67 | Thst | 0oo ~ 735|197 9.94 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 1053 93.67 | =nLS | 5,00 ~ 1053 1.97 9.94
g 100kN/m%#8%25%| 1.00 | 0.00 ~ 1.14 117.16 |3mZ#BRB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z25 | 1.00 | 11.08 ~ 1542 117.16 |3mZi#BZ3 -~ - - -
ZznLst 1.00 | 1.14 ~ 892 100.00 | =04y | 000 ~ 892|221 11.19 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 11.08 100.00 | =N | 6,00 ~ 1542|221 11.19
7 100kN/m#%#BZ25| 1.00| 000 ~ 140 121.22 |3m&EBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 1098 ~ 1651 121.22 |3mZEBZS - ~ — — —
ZznLst 1.00 | 1.40 ~ 9.18 100.00 | =nlsy | 000 ~ 918|223 11.27 znLst 1.00 1 6.00 ~ 10.98 100.00 | #nRS | 5,00 ~ 1651|223 11.27
g 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 1.88| 12887 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5% | 1.00 | 1062 ~ 1799 12887 |3mZzi#Bz3 -~ - — —
ZznLst 1.00 | 1.88 ~ 9.66 100.00 | =Sy | 000 ~ 9.66| 231 11.65 znLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.62 100.00 | =N | 5,00 ~ 17.99 | 2.31 11.65
9 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 1.76| 12694 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z25% | 1.00 | 1062 ~ 1729 126,94 |3mZE#BZB - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 1.76 ~ 954 100.00 | =0y | 000 ~ 9564|231 11.65 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.62 100.00 | =nSY | 5,00 ~ 17.29 | 2.31 11.65
10 100kN/m%#B25| 1.00 | 000 ~ 216| 13366 |3m&EBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z25 | 1.00 | 11.15 ~ 2329 133.56 |3mZi#BZ3 -~ — — —
ZznLst 1.00 | 216 ~ 9.95 100.00 | =0y | 000 ~ 995|262 12.72 ZznLst 1.00 1 6.00 ~ 11.15 100.00 | =N | 6,00 ~ 2329|2562 12.72
17 100kN/m%Z#BZ25| 1.00 | 000 ~ 1.97| 130.37 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/miZ#Z5 | 1.00 | 1076 ~ 1929 130.37 |3mZE#BZB -~ — — —
znLst 1.00 | 1.97 ~ 9.75 100.00 | =nlsy | 000 ~ 975|227 11.45 znLst 1.00 1 6.00 ~ 10.76 100.00 | =N | 5,00 ~ 1929|227 11.45
19 100kN/m%Z#BZ25| 1.00 | 000 ~ 100| 11509 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z5 | 1.00 | 1251 ~ 1792 115.09 |3mZi#BZ3 -~ - — —
ZznLst 1.00 | 1.00 ~ 879 100.00 | =04y | 000 ~ 879|211 10.64 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 1251 100.00 | =nS | 6,00 ~ 1792|211 10.64
13 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 0.00 ~ 455 56.77 | =hS | 000 ~ 455 1.90 9.59 znLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 56.77 | #nLS | 5,00 ~ 500 1.90 9.59
14 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 5.58 69.66 | =LY | 000 ~ 000 1.68 8.49 znLst 1.00 | 5.00 ~ 6.20 69.66 | TnS | 65,00 ~ 6.20 | 1.68 8.49
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#B %% ~ ImERZ D ~
ZzhLst ~ s ~ zhLst ~ s ~
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